

Большое страхование для маленьких чемпионов (18+)

СТРАХОВАНИЕ ДЕТЕЙ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ

8 800 333 0 888
www.sogaz.ru

СОГАЗ®
СТРАХОВАЯ ГРУППА

С подробными условиями страхования (включая правила страхования) Вы можете ознакомиться на сайте www.sogaz.ru и у представителей СОГАЗа. Лицензия СП №1208 Банка России. АО «СОГАЗ». Реклама.

ФУТБОЛ

ЛИГА ЕВРОПЫ. 1/4 финала. Ответный матч. ЦСКА - «АРСЕНАЛ» - 2:2

Вчерашний матч ЦСКА – «Арсенал» встал в один ряд с эпическими битвами Лиги чемпионов «Рома» - «Барселона» и «Реал» - «Ювентус». После разгрома в Лондоне (1:4) в первом матче армейцы едва не совершили чудо в Москве. До 75 минуты они вели 2:0 и владели преимуществом. Не хватило сил и удачи.

«РОМА». «ЮВЕ».



Вчера. Москва. ЦСКА - «Арсенал» - 2:2. 39-я минута. Только что Федор ЧАЛОВ (№ 63) открыл счет.

Дмитрий ЗЕЛЕНОВ

Что за неделя! «Рома», «Ювентус», и вот, в один ряд с итальянскими грандами едва не встал ЦСКА. Впрочем, что значит едва? Ведь ситуация один в один – битва с фаворитом, минус три мяча в первом матче, никаких надежд в ответном, но вдруг – сюжет на грани кинематографа. Тот случай, когда процесс важнее результата. Игра должна была стать формальностью, но с самого начала она подари-

ла суперинтригу. Как и два дня подряд до этого. ЦСКА заслужил такого сравнения. Своим уважением к еврокубкам, своим постоянством. И тем, что несмотря на колоссальные проблемы в составе, продолжает биться в Лиге Европы, хотя мог бы пожелтовать турниром, сохранив силы на финиш в России. Там ведь тоже все очень непросто.

Но на фоне эпохальных евроматчей наши разборки в премьер-лиге уходят на второй план. Согласитесь, мы даже

не надеялись на интригу – любой результат кроме поражения уже воспринимался бы позитивно. Но ЦСКА мыслит масштабнее. И спасибо ему за это! 75 минут адреналина – оно того стоило.

Когда после 1:4 в первом матче ты к 50-й минуте во втором ведешь 2:0, это круто. Невзiraя на итог. Да что там говорить, даже «Рома» свой второй забила на 58-й!

В это было сложно поверить, но во втором тайме, при счете 2:0, ЦСКА запер «Арсенал» на его половине, катал мяч в штрафной Чеха. Так, как это мо-

гли бы делать «Манчестер Сити» или «Ливерпуль». Только у англичан игроки за десятки миллионов евро, а у ЦСКА – Кучаев и Чалов с Набакиным в тылу. Такой вот сплав молодости и опыта.

Наверное, у каждого российского клуба должен быть момент большого вдохновения в Европе. Вне зависимости от результата. ЦСКА дождался этого озарения в подходящий момент. Насколько безнадежно армейцы выглядели в Лондоне, настолько же азартно они пытались сотворить чудо в Москве.

И с кем - с «Арсеналом», самым настоящим, в составе которого играли Езил, Рэмси и Ляказетт!

То, что чудо не произошло – вопрос исключительно футбольный. У одних кончились силы и не хватило удачи, вторые дождались своего момента и на классе ушли от опасной черты. Это нормально, такое случается.

Жаль, что римские чудеса закончились в Мадриде. Москва была достойно продолжит.

Подробности матча - стр. 2

БИАТЛОН ОСТАЛСЯ БЕЗ РУКОВОДСТВА



Скандал в биатлоне набирает обороты. Андерс Бессеберг, которого обвиняют в коррупции и сокрытии допинг-проб, покинул пост главы Международного союза биатлонистов. Также под ударом оказался олимпийский чемпион россиянин Евгений Устюгов.

15

Сергей ТАРАКАНОВ - В РАЗГОВОРЕ ПО ПЯТНИЦАМ



Герой традиционной рубрики «СЭ» - знаменитый баскетболист, олимпийский чемпион-1988. Он вспомнил множество ярких историй о Кондрашине, Гомельском, Белове и рассказал, как путешествовал на мотоцикле по Америке.

10

Елена ВЯЛЬБЕ - В ГОСТЯХ У «СЭ»



Редакцию «СЭ» посетила прославленная в прошлом спортсменка, а ныне руководитель Федерации лыжных гонок России, ставшая одной из главных героинь Олимпиады в Пхенчхане.

14

ХОККЕЙ

ЗНАРОК СТАЛ НЕНУЖНЫМ ВОРОБЬЕВ - НОВЫЙ ТРЕНЕР СБОРНОЙ

Вчера у сборной России сменился главный тренер - вместо Олега Знарка на майский чемпионат мира команду повезет Илья Воробьев (в качестве и.о.). Бывшему наставнику будет предложен пост консультанта. По информации «СЭ», Знарок в Данию не поедет.



Илья ВОРОБЬЕВ (слева) и Олег ЗНАРОК.

Михаил ЗИСЛИС

Сборная России получила нового главного тренера за три недели до старта чемпионата мира. Такого крутого поворота не было даже в лихие 1990-е, когда ситуацию в отечественном хоккее сложно было описать, не используя слова «бардак», «интриги» и «скандал».

Сейчас картина выглядит тоже неприглядной. Без объяснения причин расстаются с Олегом Знарком - самым успешным хоккейным тренером в российской истории. Это решение как минимум выглядит странным. Сборная в последние годы давала результат: не далее как в минувшем феврале Знарок победил на Олимпиаде и ранее постоянно привозил медали с чемпионатов мира. По игре и отдельным решениям со стороны тренерского штаба вопросы возникали всегда, и это нормальная реакция. Все-таки не каждый турнир заканчивался для России золотыми медалями. Однако краснеть и стыдиться за выступление национальной команды не приходилось, несмотря на памятные неудачи в отдельных матчах.

Уход Знарка выглядит некрасиво. Слова вновь избранного президента ФХР Владислава Третьяка о том, что тренер «психологически подустал» похожи на попытку оправдать скоропалительное и рискованное решение. Почему молчит сейчас сам Знарок - понятно.

Но где более четкая позиция руководства национальной команды? Сборная - это не частная лавка, а объект интереса в масштабах всей страны. Очевидно, что Знарок пострадал из-за своего положения тренера-совместителя. Поражение СКА в финале Западной конференции напрямую ударило по его позициям в сборной.

Знарок - не первый и не последний специалист, кого выпроваживают из сборной не очень красивым способом. Но Владимир Крикунов уходил из национальной команды после вылета в четвертьфинале ЧМ-2006. Вячеслав Быков - на фоне поражения от чехов в игре за третье место (4:7) на аналогичном турнире в Братиславе в 2011 году. Сочинский провал Зинэтулы Билялетдинов получился настолько жестким, что о той Олимпиаде мы не забудем до конца своих дней. А вот Знарок покидает свой пост в роли триумфатора. Какое сейчас имеет значение, что в финале Олимпиады сборную России отделили от провала какие-то секунды?

Контракт главного тренера с национальной командой истек только 31 мая. И если у первых лиц нашего хоккея имелся план действий и даже была разработана операция «Премник», то новому тренеру следовало вручить бразды самостоятельного правления со следующего цикла, а не за считанные недели до старта самого представительного турнира сезона.

Воробьева выбрали скорее от безысходности. Кто угодно, лишь бы не Знарок. От этого впечатления сложно отделаться. Не случайно, что Илья Петрович пока ходит во «временном исполняющих обязанности». Дело не только в финансовом аспекте. Воробьев находится на контракте с ФХР, но полноценное соглашение для человека в статусе главного тренера - это совсем другие цифры в зарплатной ведомости.

В случае провала на чемпионате мира может произойти все что угодно. Пока Воробьевым закрывают амбразуру. Он, безусловно, компетентный специалист, который входил в штаб сборной и работал с ближайшим резервом самостоятельно в рамках игр ЕвроЧелленджа. Есть вопросы относительно его готовности работать в столь ответственной должности. И их стоит задавать не по поводу квалификации Воробьева. Очень важно умение оставаться хладнокровным, оказавшись на раскаленном до точки кипения месте.

В «Магнитке» Воробьева холили и лелеяли, аккуратно поводя к должности главного тренера. Это принесло плоды в виде Кубка Гагарина. В сборной тренера бросают в шлюпку посреди океана и ждут, что он счастливо доберется до берега. В этой связи Воробьеву остается только пожелать удачи и надеяться, что он со всеми трудностями справится. Россию ждет один из самых необычных чемпионатов мира в истории. Другие материалы - стр. 12



«Никаких комментариев».

Олег ЗНАРОК,
экс-главный тренер сборной России



«Для меня это огромный сюрприз. Нахожусь в легком шоке».

Илья ВОРОБЬЕВ,
и.о. главного тренера сборной России



«Знарок психологически подустал. На него выпала серьезная нагрузка в СКА и сборной».

Владислав ТРЕТЬЯК,
президент ФХР